

国网桓台县供电公司到县消防救援大队索镇中队专项检查 消防电力结对 共护用电安全

淄博6月6日讯 6月5日,国网桓台县供电公司到桓台县消防救援大队索镇中队开展“消防结对·共护共建”电气专项安全检查活动,针对消防用电的配电室、线路、办公用电、验电器等安全工器具开展隐患问题进行排查,解决用电安全问题。

“温度31.2摄氏度,正常。”在索镇中队的配电室内,电工用测温仪对配电盘、变压器等用电设备进行测温,以保证线路和开关保持在正常温度下运行,避免设备因温度过高而发生误动。

到了夏季,用电负荷变大,用电设备的线路、接头等容易因高温而发生过热、过负荷的现象,从而导致线路和接头的烧断。此次电气专项安全检查,目的之一就是为排查这样的安



电力工作人员在测温。

全隐患,保证消防单位的用电安全。

在器材室内,电工对绝缘棒

等带电设备进行了演示和检查。对于消防人员来说,救援设备的安全性关系到救援和被救人员

的生命安全,对这些装备的检查,可以保证装备的合格性和精确度,从而保证救援行动的安全。

电网是消防安全的重要点位,狠抓电力消防,防范电力火灾更是重中之重。本次活动双方针对安全用电检查、队站双向联动、警情同步信息共享、三明确一告知等四个方面开展。专项活动由供电公司索镇、果里、唐山、马桥四个供电所,与县消防救援大队下属四个站点,包括索镇中队、果里中队、唐山中队、马桥中队开展用电检查和隐患排查,帮助解决用电安全问题。供电公司与各中队开展队站双向联动,在出现消防警情时,能够及时与供电公司站点取得联系,形成网格化联动机制。

与此同时,实现火警警情信息共享,实现消防警情出现,能够快速有效地与供电公司实现火灾位置涉及供电线路、重要用电客户等信息共享,达到快速切断火灾点电源、避免消防队员救火时的触电风险,保障人身安全。实现突发事件“三明确一告知”,即供电所接到消防联动的警情时,明确是否需要停电、明确停电线路、明确停电范围、告知专业管理部门应做好的安全措施。

作为县消防救援大队与供电公司“党建联创聚力 携手共筑安全网”的联创活动之一,此次专项安全检查活动标志着双方合作迈入了新的阶段。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 冯迪

桓台公路事业服务中心与高青公路事业服务中心联合 防汛应急预案演练提高应急处置能力

淄博6月6日讯 近日,桓台公路事业服务中心与高青公路事业服务中心在G205线下穿张东铁路桥段开展联合防汛应急预案演练,通过演练提高了应急处置能力。

此次演练模拟台风过境桓台县造成的连续强降雨,G205

线下穿张东铁路桥桥下路面积水导致一车辆及人员被困,淤泥、杂物等被冲刷至路面低洼处,影响车辆通行。张东铁路桥泵站值班人员发现险情后及时报告,中心及时启动防汛Ⅳ级应急响应,组织养护、路巡等人员赶赴现场实施交通封闭,应急队

伍迅速摆放安全警示标志,采用救生设备配合伸缩爬梯救援被困人员,拖车托运被困车辆,清理路边沟内淤泥,人工操作移动式水泵排出桥下积水,在一个小时内完成应急抢险并恢复公路通行,应急演练圆满完成。

此次演练中,桓台公路中心、

高青公路中心、泰丰养护工区、泰和养护工区共出动应急抢险人员30人,平板拖车1辆、运输车3台,移动式水泵1台,安全锥100个及伸缩爬梯等抢险物资若干。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 徐国铭 孙鲁宁

■ 简讯

近日,桓台县少海街道锦秋社区携手相关金融单位、县实验中学开展“巧手做香囊 粽香迎端午”端午节民俗体验活动。

在锦秋便民市场,实验中学师生进行了经典诗歌朗诵,居民们也动手包粽子。志愿者们还给孩子们讲解了香囊的文化、起源、意义以及用途,用传统的祥云花布、扎染青花布、中式传统的红色花穗、艾草的香味,一针一线地制作出艾草药包。活动不仅增强了邻里之间的感情,更传递了大家对中华传统文化热爱与传承,为社区增添了欢乐与温馨。 李玥

桓台县疾病预防控制中心进学校宣传 防制有害生物 打造健康校园

淄博6月6日讯 6月5日,在第八个“世界害虫日”来临之际,桓台县疾病预防控制中心专业人员来到新城中学,开展病媒生物防制公益宣传活动,传播科学防制理念,引起学校师生对害虫问题的重视,消除疾病传播危害。

在课堂上,桓台县疾病预防控制中心消毒媒介生物防制科科长伊锋通过害虫科普讲座、播放宣传视频等形式,讲解了病媒生物基本生活习性特点、传播疾病的种类、病媒生物的危害、基

本防制措施等知识,并重点介绍了与校园生活息息相关的鼠、蚊、苍蝇的防制。

“这个工具是诱蚊灯,是目前最安全、健康、环保的灭蚊方法。”伊锋还向同学们展示了常用病媒生物防治器具,讲解了防虫害药剂和工具的使用方法,进一步增强同学们对有害生物的防范和治理意识。

讲座期间,同学们踊跃回答问题,在寓教于乐中学习病媒生物危害知识,掌握正确的防控方法,现场气氛十分活跃。“通过这

次讲座,我增强了对爱卫知识和病媒生物防制的了解,以后要更加注意健康卫生,自觉养成科学、文明、健康的卫生习惯。”六年级一班学生刘樱溪表示。

伊锋介绍,6月6日是“世界害虫日”,今年的主题是“校园健康与有害生物防制”,口号是“控制有害生物,打造健康校园”,旨在加强公众对于校园内有害生物防制的意识。“通过有效的害虫防制措施,可以减少疾病的传播,保护师生的身体健康,同时也有助于维护校园环境的清洁

和卫生。”

“我们将以‘世界害虫日’活动为契机,加大有害生物防制科普宣传力度,引导公众认识并掌握有害生物的危害和防控方法。”伊锋说,“并结合爱国卫生运动,发动群众积极参与环境治理、集中杀灭等病媒生物防制活动,最大限度降低病媒生物性传染病的传播风险,保障人民群众身体健康。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 于军荆连军

近日,桓台交警在对柳泉北路桓台段进行分析研判时,发现一辆车牌号为鲁CN1**j的白色轿车存在加装前唇、尾翼、尾喉等现象,特别是在红绿灯路口起步飞快,经常上演“速度与激情”,巨大的噪音给周边群众带来影响。

桓台交警大队民警对该车行驶轨迹进行摸排,该车辆由南向北在经过少海路泰宝卡口处时被拦截。经检查,该车辆已经改装涡轮增压,在加油门过程中,车辆会发出巨大的轰鸣声,存在违法改装。民警对驾驶员宋某某进行批评教育,告知非法改装的危害。根据相关法律规定,依法对其擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为处以500元的处罚并责令恢复原状。 滕修龙

为了让同学们感受端午节丰富的文化内涵,近日,桓台县实验小学开展了端午节手抄报展。

活动中,各班以“端午节”为主题,从心出发,同学们踊跃参与,精心设计版面,编排精彩内容,图文并茂,加入了创意,力求整洁规范,为广大师生呈上了一场视觉盛宴。通过此次手抄报比赛活动,学生们亲自编排、剪辑、彩画,加深了对端午节的认识,进一步了解了我国传统节日的意义,增强了学生们热爱祖国、热爱家乡的情感。 王树洋 裴文秀

“高青——高校人才直通车”再发车 提供76个岗位 16家建筑企业进校揽才

淄博6月6日讯 近日,高青县委常委、组织部部长郑祥军带队,组织县内16家重点建筑企业到山东城市建设职业学院开展专项校园招聘活动,通过城市推介、企业宣讲、引才工作站揭牌系列活动拉开了校地广泛合作的序幕。山东城建学院党委书记殷涛,学院部分有关工作人员,县人社局、县住建局、县执法局等相关单位负责人和部分建筑企业负责人共同参加活动。

在校地合作交流座谈会上,大屏幕滚动播放高青县宣传片,高青县人社局党组书记、局长孙杰进行了人才政策推介;郑祥军与山东城建学院党委副书记高

绍远为“招才引智工作站”揭牌;山东城建学院工会主席王斌为山东黄河建工有限公司等8家企业设立“就业实践基地”授牌;高青县委副书记、编办主任郑富忠为2名“校园引才大使”颁发聘书。校地企三方通过城市规划、人才引进等校地融合项目,建立起长期、稳定的合作关系,推动青年人才、产业资本有机融合,打造引荐人才与产业项目对接的桥梁和纽带。

在企业宣讲会上,高青县重点建筑企业分为四个组作企业宣讲推介,通过播放宣传片、展示PPT等方式分别从企业概况、薪酬福利、人才发展、周边环境、需求专业和应聘方式等方面向

同学们进行了介绍,使学生更直观地了解公司文化、经营理念和趋势。同时对学生关心的问题与学生进行了交流,鼓励他们把高青作为就业的选择,与高青共同成长、同进步。

县稳就业工作指挥部持续对招聘会服务进行优化丰富,以实实在在的诚意之举,不断拓展着直通车活动的承载力,为高校毕业生就业提供更加精细化的就业促进服务。在活动开始之前,人社部门便持续通过学校门户网站、院系学生群等渠道推送高青城市介绍、人才政策的图文,深度预热发动,为后续活动营造声势。活动当天,建筑企业通过宣讲会与对口专业毕业生

进行一对一邀约,精准匹配学生就业意愿与企业用人需求,切实提升毕业生到高青就业创业的意愿。

此次专项校园招聘活动,16家企业提供76个岗位,需求人数132人,初步达成就业意向25人,新建微信群1个,进群大学生127人。高青县稳就业指挥部将以此次活动为契机,进一步深化与山东城建学院等重点高校的对接,谋合作之策、激活力之源、聚奋进之力,为“黄河明珠”新高青建设赋能聚智。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张园莉